Отчет по поездке на 11-14 мая 2019 года в Санкт-Петербурге состоялся II Всероссийский Конгресс с международным участием

«Актуальные вопросы медицины критических состояний».

Ф.И.О. Борисов Валерий Сергеевич Старший научный сотрудник отделения острых термических поражений НИИ СП им. Н.В. Склифосовского

Страна: г. Санкт-Петербург, Россия.

Сроки: 13-14 мая 2019 г.

Цель: Выступление с постерным докладом «АНАЛИЗ ПОКАЗАТЕЛЕЙ СИСТЕМЫ ГЕМОСТАЗА У ПАЦИЕНТОВ С ТЯЖЕЛОЙ ТЕРМИЧЕСКОЙ ТРАВМОЙ **Авторы:** Борисов В.С., Макаров М.С., Сторожева М.В., Боровкова Н.В., Клычникова Е.В.,

Каплунова М.Ю. Годков М.А.

По результатам командировки: приступить к разработке медикаментозной коррекции патологических изменений системы гемостаза у ожоговых больных на разных этапах течения ожоговой болезни. Приступить к изучению влияния оперативных вмешательств (ранних некрэктомий) на систему гемостаза при значительной интраоперационной кровопотере.